



JELENA VUKIĆ PRONAĐITE SEBE

Jelena je završila Treću beogradsku gimnaziju, zatim diplomirala na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu, a nakon nekoliko godina prakse položila je i pravosudni ispit. Dok je studirala, dugo je bila jedna od najuspešnijih beogradskih manekenki i kaže da je istovremeno studirajući i radeći na divan način potrošila mladost, jer je stekla neverovatno iskustvo i mnogo prijatelja. U međuvremenu je postala mama dva dečaka, prestala da se bavi pravom, postala je saradnica u NTC (Nikola Tesla Centar) sistemu učenja (učenje kroz igru) i dobila priliku da saraduje sa neverovatnim ljudima, radi sa decom i piše za decu. Zatim je život nastavila u Baru i osnovala nevladinu organizaciju i portal koji se bavi mladima u Crnoj Gori i regionu. Raduje se novim izazovima i zadacima koji joj predstoje u radu sa njenom organizacijom „Mravinjak“.

KAKO IZGLEDA TVOJ POSAO?

Svakodnevno ažuriram portal pišući ili objavljujući tekstove koji mladima mogu biti zanimljivi. Od saveta psihologa, mini-škole kovanja, rešavanja ljubavnih problema, do putopisa, predloga knjiga i filmova. Pomoć i edukacija u jednom. Takođe, držim NTC radionice za decu od 7 do 11 godina na kojima kroz razne interesantne metode pospešujemo funkcionalno znanje kod dece, učimo ih da misle, povezuju, da se opuste i rasprše svoju kreativnost.

KAKO SI ODLUČILA DA ČES RADITI BAS TO?

Prava su porodična tradicija u kojoj se nisam pronašla. U NTC sam se uključila spontano kao jedna od majki na seminaru za roditelje. Marljivo sam uradila domaći koji nam je zadat i ispostavilo se da sam veoma talentovani pisac zagonetki i pesmica za decu. Tako kreće moja edukacija, vežbe, predavanja, kampovanja sa decom, rad sa dr Rankom Rajovićem. Sada sam njihov stručni saradnik i samostalni predavač. Uz rad sa decom shvatila sam da se portali uglavnom bave bebama, a da su tinejdžeri kao starosna grupa potpuno zapostavljeni, iako prolaze najtežu fazu odrastanja. Tako je nastao „Mravinjak“, u želji da im da odgovore na sva pitanja koja ih muče, a nemaju koga da pitaju.

ŠTA BI PORUČILA SVIM DEVOJČICAMA KOJE TEK TREBA DA IZABERU SVOJ PROFESIONALNI PUT?

Poručila bih im da se ne vode maminim i tatinim zanimanjima, ali ni glamuroznim životima koje viđaju na Instagramu. Da pokušaju da osluškuju sebe, da prema sebi budu iskrene i da se upuste u avanturu otkrivanja svog bića i njegovih iskrenih želja. Veoma je teško spoznati šta želiš da budeš u životu (pogotovo kada si jako mlad) i put do tog saznanja ume da bude prilično trnovit, ali ako dovoljno upознаš sebe, slediš svoja interesovanja, sigurno ćeš pronaći nešto što možeš da radiš svaki dan sa osmehom na licu, jer je jedino on pokazatelj da se radi prava stvar!